



星报时评信箱:
xbxy2010@126.com

微声音
WEI SHENG YIN

“规划之神”为何神?

近日万庆良落马,广东一规划师在微博上批评“出事官员”:
“不尊重科学,不知道常识。山顶开大湖,山地建百米大道。”并引新加坡规划之父说法“在广州遇到了规划之神”。应该说,当下中国,这种想象力奇绝的官员并非孤例,而令人目眩的大手笔背后,必有脱缰的权力。@新京报评论

别把“在校生育可报销”想歪了

在校生育可报销的报道进入公众视野后,无法避免“伤风败俗”、“荒废学业”的质疑,很多人对女大学生在校期间怀孕生育这一行为,向来抱有成见和歧视,戴着“有色眼镜”站在道德制高点加以指责,这未尝不是种无意识的伤害。既符合法规,就无可厚非。@央视网新闻

政府购买服务 怎成“腐败新灾区”

□何勇海

新华社记者在北京、河北、江苏等地采访了解到,在各地探索政府购买公共服务的过程中,由于财政预算管理上的弊端及监督管理机制不完善,资金管理问题突出,违规、垄断、暗箱操作、逆向选择等现象多发,一些公共服务项目回扣高达40%,政府购买公共服务恐将成寻租与腐败的新灾区。(7月3日《经济参考报》)

由于权力寻租的惯性使然,也由于政府购买公共服务尚处摸索阶段,存在制度空白,他们就会千方百计地借政府购买公共服务的旗号,大举进行利益分赃。比如给公共服务随意定价,给外界一种“人傻钱多”之感,从公共服务项目运作者那里得到高达40%的回扣,就不难理解了。政府如此购买公共服务,背后是变相的利益勾结,反而比亲自提供公共服务要耗费更多财政资金。

一些政府部门在购买公共服务时,甚至大搞“暗箱操作”,变相阻挠改革。比如将公共服务项目发包给下属企事业单位、“官办”社会组织,美其名曰“购买公共服务”,实则“换汤不换药”,“养人”又“养事”,运作公共服务的单位或组织,仍是主管部门的“提款机”或“招待所”。如此购买公共服务,“卖”得不清楚,“买”得不干不净,颇有借助行政部门的强势地位和资源优势,依靠购买公共服务之风赚钱之嫌。

要防止政府购买公共服务成为“腐败新灾区”,需要为之打一针“阳光防腐剂”,填补其制度空白。正如专家们所说,哪些服务可以向社会购买,购买资金来源如何确立,购买流程如何规范地公开,如何有效监督等,都需要制度来规范,都需要制定阳光操作章程,都需要保障公民参与公共服务的知情权、选择权与评价权。否则,政府购买公共服务就会变成“无头苍蝇”,政府即使购买了公共服务,公共财政未必会少花,社会净福利未必会增加。

非常道 FEI CHANG DAO

“依法行政了这么多年,只是,单从行政合法性来看,高考或者高考,地方有什么资格如此随意加分?”

——支持征地家庭的孩子高考能降20分录取,这种土政策在福建闽侯县上街镇实行了12年。对此,时评人邓海建认为,加分或降分录取政策,除了清理,恐怕更该雷霆问责了。

“关于事业单位的相关改革与立法应尽量保持一致,即使法律法规是改革的基础,有必要先行一步,但改革不应该落得太远。”

——《事业单位人事管理条例》一出,就出现了诸多“误读”。《中国青年报》评论指出,不能全怪社会误读《条例》,而是要反思相关改革的效率。

世相杂谈 SHI XIANG ZA TAN

“关店迎暗访” 再证“创卫”之感

□汪昌莲

7月2日网曝“国家卫生城市暗访组从1日起对济南市创建国家卫生城市工作进行暗访,重点察看市容环境卫生、食品安全、公共场所卫生等方面,众多餐馆接到通知,暗访组在济南期间必须关门暂停营业”。记者2日从国家爱卫办了解到,目前国家爱卫办正在对相关情况进行核实。(7月3日《北京青年报》)

计划经济时代衍生的“创建国家卫生城市”,一直沿袭至今,目前为止已有100多个城市获此称号。然而,在市场经济条件下,一些城市为获此殊荣,不惜弄虚作假,劳民伤财。比如,济南“关店迎暗访”,便是一种赤裸裸的造假行为。对此,当地称关店是因为无证经营,可以说是越描越黑。既然是无证经营,为何不尽早进行停业整治?既然有数百家餐馆无证经营,由此造成的卫生环境有多差可想而知,其还有何资格“创卫”?

宁可“关店迎暗访”,也不肯对影响环境和居民生活的无证餐馆进行治理,济南市这种“重形式、轻民生”的创卫方式,在许多地方比较普遍。殊不知,卫生城市是一个城市的面貌,而不是一个城市的名称,市容卫生、精神卫生这些东西不是创建出来的,而是人们自身素质提高的客观表现。卫生城市是一座城市经济发展达到较高水准下的产物,而不是地方领导作秀、显政绩的面子工程。济南市企望“关店迎暗访”就跑步进入了卫生城市,最终的结果,就好比一个蓬头垢面的人戴上了一个华丽的假面具,不过徒有其表而已。



SALE SHOP
衣之家
城市折扣百货
安徽首家奥特莱斯
365天品牌折扣商场

赶快买

年中庆
2014年7月4日—7月7日
盛惠四天
东比一比,西比一比,6月比一比,7月比一比,
年中庆,同样的品牌和商品,衣之家更便宜。
安徽首家奥特莱斯,365天品牌折扣,衣之家
城市折扣百货,年中庆典,扫货爽快买!

扫微信加会员,
定期有惊喜哦!



享折扣
衣之家
ahyzjbh
www.yzjbh.com

1 夏装5折封顶/低至1折——无一例外

1F: 百丽/哈森/他她/天美意/百思图/森达/BATA/康莉/金利来/接吻猫/星期六/皮尔卡丹/卡洛驰/ Lee /Levi's/CK /JASONWOOD/快乐玛丽/骆驼/啄木鸟皮具/利奥纳多男鞋
2F: 百家好/浪漫一身/比其/艾草/纳纹/亨奴/衣典/零典/奥姿/猫人秘密/安奈儿/巴布豆
3F: 耐克/阿迪/匡威/李宁/乐斯菲斯/探路者/沙驰/BOSSsunwen/艾法力/约翰/利奥纳多/特步/德尔惠/以纯/利郎/虎都/秋艳/奔狼/诺奇/日驰尼/浪比时/爱登堡/波司登/圣得西/虎豹...
等百余知名品牌领衔折扣

2 缤纷会员礼 实惠“玩、乐、购”

3 微信会员招募季 干瓶赠饮大畅享



- Sofachi 3折封顶
- Levi's 5折封顶
- adidas 5折封顶
- BELLE 4折封顶
- BASIC HOUSE 5折封顶
- THE NORTH FACE 5折封顶
- Lee 5折封顶
- Nike 5折封顶
- 探路者 5折封顶

.....更多大牌劲折,详见店内海报!

地址: 长江东路与当涂路交口(汽车东站对面) 宝业东城广场G区 电话: 68110900 营业期间免费停车